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Tutti i personaggi di questo libro, i nomi sono fittizi e qualsiasi accordo con la realtà è puramente casuale.
Prefa zione

Sulla copertina del libro, inquietante domanda che, ampiamente, è esplosa nel percorso del protagonista di «L'Anima Errante» lungo il loro viaggio attraverso il mondo interiore dei personaggi diversi, e dove trova finalmente la sua risposta. 

Ma più, motivo per cui ho deciso di scrivere «L'Anima Errante» e questo è quello che volevo arrivare a scriverlo?... prima di tutto, è necessario dimostrare, come una realtà, il fatto che i nostri cardini della società sulla famiglia, che il nostro cuore è aperto a bambini, genitori, parenti stretti ...e sentimenti profondi che portano sulle nostre menti quando si soffre uno di questi cari: sofferenza, tristezza, irrequietezza, depressione, impotenza,... uno stato di infelicità, dice, insomma. Tuttavia, molte volte questo stesso cuore resta immobile, come se di pietra, per la difficile situazione del resto dei nostri vicini.
E 'anche vero che gli esseri umani si sono evoluti molto rapidamente negli ultimi secoli, ma questo sviluppo è, drammaticamente verificato, di forti elementi di tecnologico, economico e commerciale. Valori come il potere, il denaro, la proprietà, stanno influenzando lo stile di vita, il livello di soddisfazione e la felicità di milioni di abitanti di questo pianeta. Gli interessi costituiti spesso prevalere sul benessere degli altri e delle azioni altruistiche.
L'intolleranza, l'incomprensione, l'egoismo,... bandiera viene utilizzato da molti dei nostri «eroi» dei nostri «modelli pubblici», ingranditi dal marketing e pubblicità.

Ogni persona ha il proprio set di valori, definisce i suoi giudizi di valore con la propria esperienza, loro punto di vista delle esperienze degli altri, e la conoscenza che ha accumulato nel corso degli anni e, dopo tutto, gli atti, prende decisioni, soggettive, nella certezza che consente sua capacità intellettuali.

Ad esempio penso che è sicuramente molto difficile da capire nella misura massima l'angoscia e il dolore che una persona, si sente robusto che brucia di fronte a noi, con ustioni di quarto grado sul 90% del suo corpo, e grida che andiamo ad aiutare, o la disperazione di una madre che sente le grida del figlio strazianti affamati chi non ha nulla da dargli da mangiare, nella città dell'Africa centrale, e chiede un po 'di pane, di cibo. Davvero difficile da capire, se non la nostra esperienza di vita è stata accumulata, non ha sofferto, questi eventi non hanno sofferto in carne.
Ognuno di noi ha la nostra risposta alla domanda, ma Sarebbe lo stesso atteggiamento se avessimo vissuto esperienze simili?. Nel bel mezzo della civiltà e della cultura del secolo XXI… Hai bisogno di essere anche il nostro spirito forgiato?, Dobbiamo proprio per superare, tuttavia, la prova del fuoco, per dimenticare un po 'di noi stessi e di esporre la nostra coscienza sociale, la nostra solidarietà con i nostri vicini e le loro esigenze, e il nostro amore per il prossimo?.
«L'Anima Errante» è un percorso, un viaggio introspettivo di analisi del comportamento emotivo e umano, tratteggia le vite di molti dei nostri vicini, ma anche di uno. Si tratta di riflessioni, più profondi sentimenti di una persona, come un riflesso e retrospettiva del mondo e dei sentimenti degli altri molto diversi. E 'il salto più tragico evolutivo dello spirito umano, come risultato di apprendimento più sanguinosa.
«L'Anima Errante» è, allo stesso modo, l'espressione dei comportamenti più belle dell'essere umano, atteggiamenti più giusto, più altruista e utile per condividere i bisogni degli altri. In ogni capitolo, esplora i pensieri e il modo di agire di una persona, diversa ogni volta, e loro estratti, mettendo in evidenza il lato positivo, che riassume i messaggi più significativi o in altro modo, denuncia, la censura, radicalmente, il negativo lato umano.
A questo punto, è importante notare che, la narrazione, in un linguaggio semplice e diretto, mantiene, in ogni momento, intrighi derivante dal confronto tra il protagonista e la sensibilità dei loro ospiti; in molti altri casi, la suspense derivante dal possibile esito delle azioni di alcuni dei personaggi e, con gli altri, infine, l'erotismo intrinseco alla natura umana come parte di deve menzionare, nella loro vita di routine, di tanto in tanto, o nelle loro fantasie più intime.
Allo stesso modo, l'accento posto su uno dei personaggi, brevettando il pellegrinaggio, la sofferenza e il dolore solitario di persone con malattie terribili o non comuni e, in quest'ultimo caso e per questo motivo, con lacune significative. Per non parlare, in un altro personaggio, l'immigrato, la persona che soffre di intolleranza sconfortante, scarsa conoscenza di quasi tutti quelli intorno a lui, e la distanza incommensurabile, non solo fisicamente, ma anche umano, i loro cari .
L'obiettivo ultimo perseguito "The Wandering Soul" è quello di educare il lettore, e quindi il pubblico, delle preoccupazioni, della continua ricerca di affetto, de i bisogni e le speranze delle persone intorno a noi, mettendo in evidenza la parte positiva dei loro atteggiamenti, attraverso archetipi scelti, dalle attuali molti nella società di oggi, e trasmettere, infondere, modelli di comportamento più impegnata, più giustizia per l'individuo ai suoi simili. In caso di successo questo cambiamento nel modo di pensare, in un piccolo, in una frazione... il mio obiettivo, si spera, sarà pienamente raggiunto.. 

L’Autore
Capitolo I 

L’Incidente

«...passo che è stato il Grande Filosofo Eterno incontrato con i suoi studenti, quando si avvicinò un giovane deciso a chiedergli: — Maestro, voglio essere leale ... cosa devo fare? Egli ha detto: Aprite il vostro cuore al vostro compagno, stare al suo posto e pensare ai risultati delle vostre azioni nei loro confronti, si sentono come se si sentirebbe... poi ritorno a te stesso, e ad agire come la vostra coscienza...» 
Amsterdam è una città cosmopolita, un amalgama di razze e culture, dove le grandi imprese cagliare le finalità più diverse, dai diamanti alla prostituzione, un buon posto per vivere ... perché no? Una grande villa o una chiatta su un canale perso, sporco, molti di questi sono in città universalmente conosciuta come la «Venezia del Nord».

Un giorno particolarmente caldo, la fine di luglio 2003. E 'mezzogiorno e Claudia —una giovane donna, di circa 25 anni, di buona presenza e abbigliamento provocante— in piedi davanti il maestoso ingresso della Banca Internazionale per il Risparmio, —edificio unico nel XVII secolo in stile barocco, probabilmente lavoro dello scultore illustre di origine fiamminga, Quellinus— all'inizio del gradini di pietra, logoro dal via vai continuo di visitatori, e sta meditando... è la terza visita alla banca di questa settimana in cerca di finanziamenti per la loro nuova casa e hanno bisogno di una risposta rapida.

Fermamente, Claudia inizia a salire le scale, raggiungere le porte porte di vetro automatiche dando accesso nell'edificio; in silenzio e aprire lentamente, e lei, avanzando di nuovo verso l'interno. Si tratta di una grande sala con soffitti alti e lampade classiche, bronzo, appeso. Mormorio si sente da parte dei clienti e dei dipendenti, situato nelle finestre, e scrivanie de servizio, dislocati in tutta la stanza. Ci sono telecamere e diverse guardie in uniforme controllo della posizione strategica, con pistola e club, per incontrare, —pensare sarcasticamente— di «ospiti indesiderati».
Claudia, con una rapida occhiata, si nota che i suoi soli dieci metri, vi è un Punto-di-Informazione e, immediatamente, gli si rivolge.

—Buon giorno signora, potrebbe mi informa di mutui?— Claudia chiede, in tono piacevolmente.

—Ottimo mattina, piacere di partecipare a... chiedo a tramandare questa sala, e nel terzo pannello informa il nostro consulente di credito, il signor Victor Lexter— replicato il dipendente con un sorriso sulle labbra.

Claudia fa il giro del tavolo... sulla destra si trova il corridoio, avanza con il tintinnio dei loro tacchi affilati, a testa alta, con uno sguardo altezzoso ... che porta alla fine della grande stanza, dove ci sono molti tavoli con i computer, e le cartelle piene di documenti, e gli abitanti dello stesso, in modo nascosto, quasi impercettibile, gettando il suo sguardo tagliente di lei.
—Signor Lexter?— Claudia chiede, di fronte alla terza tabella che ha avuto fin dall'inizio della sala.

—Sì..., buongiorno, per favore, si sieda e mi dica... mi può aiutare—-Victor riceve, con un bel sorriso.
Victor Lexter è l'uomo medio di qualsiasi società avanzata, in quanto vi possono essere milioni, forse centinaia di milioni di persone sul nostro pianeta. Con 32 anni vecchi, dai ricchi capelli castani, con la comparsa di capelli grigi, gli occhi di cenere, occhi penetranti, faccia seria, attraente, atletico... è infelice, frustrato perché, con l'età, non è riuscita il livello di benessere che, ha capito, la società richiede.
Si tratta di una posizione di dirigente in una grande azienda, stipendio molto generoso, possedeva una grande casa, una o più auto sportive, vacanza da sogno posti una donna meravigliosa e bambini buoni, si capisce, lo rispettano e vogliono, follemente.
Invece, è uno dei molti consiglieri da una banca, come tutte le altre, vive in affitto, l'auto è solo un programma di utilità che è di otto anni e non so quanto tempo può durare, due anni fa, che non si può lasciare perché non si ottiene ferie pagate, la moglie, dopo un breve matrimonio, lo ha lasciato per andare con il suo amante, e ora divorziati, e sui bambini ... spera di avere loro un giorno.
Invidioso, e ad un certo odio per coloro che hanno ottenuto ciò che non è riuscito a raggiungere: denaro e potere... da ex compagni di classe, anche i suoi capi alla banca.
Non è probabile che aiutare chiunque, se non è sicuro di ottenere qualche compensazione monetaria o sociale su di esso. Ritiene che ognuno deve badare a se stesso, come egli ha a che fare: che ognuno prenda la sua croce —questa è la sua filosofia—.

E 'immerso nella routine quotidiana, il loro mondo è la banca, e sporadici inutile ricerca di un lavoro migliore (ci sono un sacco di concorrenza buono per ottenere quello che voleva), il suo rapporto con la sua ragazza (non tutto il bene che voleva), andare in un ristorante di medio livello, non di più, e solo di tanto in tanto, e visitare una volta al mese, o meno, ai loro genitori che vivono a Eindhoven: chilometri, benzina e perdite di tempo per discutere la stesse vecchie storie —lo-pensare—.

—Victor mi capisce ... il mio ragazzo e io sono alla ricerca di una casa qui nella capitale per più di due mesi, e ho trovato uno che ci piace molto. Nei quotidiani, offrono crediti molto vantaggiose e vorrei sapere se potevamo accedere a uno di loro, con buone condizioni economiche —spiega Claudia, debolmente, a sentire solo Victor e completamente determinati a tutearle poiché l'uomo è di fronte ad essa, dovrebbe essere di circa la stessa età. 

—Signora...?— Victor domanda.
—Claudia, signorina Claudia Stinson...— Rispose con voce ferma.
—Va bene signorina Stinson. In effetti, sei arrivato nel posto giusto per soddisfare le loro esigenze di credito —Victor fa del suo meglio collezione di dialettica commerciale, a favore della banca che rappresenta— dato che la nostra azienda ha più di cinquant'anni concedendo crediti a condizioni di mercato più vantaggiose. Ma dimmi, dove si trova la casa?— Egli chiede, non senza una punta di curiosità.

—Watergraats zona, molto centrale ... ha due piani e un giardino di circa 2.500 m2 ... molto ordinato— dice Claudia, che ha illuminato il viso, trasmettere il suo piacere in questa casa. 

—Va bene, come primo passo, dobbiamo visitare, a prezzo che, valutare nel complesso e determinare l'importo massimo del mutuo che potremmo fornire. Devi darci le loro entrate di dati lavoro retribuito, un rapporto di loro proprietà e, naturalmente, aprire un conto presso la nostra banca— replica Victor.
—Siamo d'accordo— un sorriso appare sul volto di Claudia capisce che l'ente è interessato nella gestione del credito è necessario e si precipita in fretta per dare dati precisi per Victor della sua economica e professionale. —Vi anticipo che abbiamo una grande casa nella zona della spiaggia, Bloemendaal, un altro poco inferiore a Lisse, Landsmeer un appartamento e un altro nella zona di Laren. Il mio ragazzo è  esecutivi di aziendali Nordcam Components e io sono le Pubbliche Relazioni di Group Advisory Royalties Holland— Ha detto subito, e un tono di voce che si presenta con un grande orgoglio.
—-Grazie, grazie mille... signorina Stinson, io preparare i registri e la documentazione e, per favore, si prega di effettuare la verifica con il venditore per la valutazione casa—- Victor rispose, alzandosi dalla sedia, la sua voce un po 'macchiato e guardando direttamente e intensamente negli occhi di Claudia, sorpresi e perplessi, come egli consegnerà uno dei suoi carte-di-business è stato rimosso il cassetto del tavolo. 

Claudia si alza in piedi, fissando il volto di Victor, ha fatto una valutazione come uomo e accettabile. Ma è il primo business, quindi è necessario avere, per concludere, ottenere il miglior credito. La sua sensibilità ci dice chiaramente. Victor lei ama, come una donna, e deve fare la maggior parte di esso, ma senza una concessione a priori. Devi giocare le sue carte, e lei sa come. 

—Vi ringrazio per l'attenzione ... Victor, piacere di conoscerti. Ti telefono nel più breve tempo possibile, perché abbiamo fretta questa operazione viene eseguito. Ciao— Spiega Claudia, mentre stringe la mano in segno di saluto, per venti lunghi secondi in cui, nonostante l'aria condizionata, il calore viene generato significative tra le due appendici. 

Claudia inizia a camminare lungo il corridoio di riconquistare la sala centrale della banca, e si dirige verso la porta d'uscita. Victor non riusciva a smettere di guardarla, rivedere tutta la sua figura, il suo movimento quando si cammina, e pensare —Dannazione!, la quantità di denaro che ha questa piccola cagna, perché, so già che tipo di relazioni pubbliche è dedicato... e il suo fidanzato, dovrebbe essere il figlio del milionario tipico, di lavoro in compagnia di padre, un burattino per lei, in cui si è mangiato il suo sesso... Certo!; ed eccomi qui, alla ricerca di prestiti a basso costo per marmaglia con più soldi di vergogna, giorno dopo giorno, e cercando di ottenere, difficile, per sbarcare il lunario, per pagare l'affitto del tugurio in cui vivo... Che alcune persone hanno la fortuna! —.

Una volta che lei è passato attraverso l'uscita, Victor si siede, guarda l'orologio e calcola il tempo per finire il lavoro ha altre proposte in atto, ma, senza dubbio, questa operazione ha la priorità per la dimensione della tenuta e il potenziale economico dei richiedenti. Trova le varie forme necessarie per elaborare e comincia a riempirsi.
Infine, la giornata si conclude, lasciando l'edificio e si dirige al Centro Commerciale della via successiva, dove hai parcheggiato l'auto nel parcheggio del secondo seminterrato. Ha un bonus mensile permette di lasciare parcheggiata ogni giorno dalle 7 alle 15 ore, per 25 euro di pagamento mensile.
Prendete l'ascensore, qualcosa di arrugginito e sentito dei rumori diversi che suggeriscono un arresto imminente tra i piani, ma alla fine, per fortuna, arriva, senza problemi, nella zona in cui il vostro veicolo. A piedi, rapidamente, 20 metri di distanza lo separa dalla porta dell'ascensore, inserire la chiave nella portiera e si siede al volante. Avvia il motore della macchina, lo manovra fuori dal garage, e salite la rampa per la strada. Poi inserisci la sua tessera-associativa presso la punto-di-controllo, ed inseriti nel traffico cittadino.
Il semaforo è chiuso e davanti a lui, borbotta tra i denti —di nuovo come al solito, marmellata Venerdì, 20 minuti per raggiungere l'autostrada, e poi vedere come si va autos sportive—.

—Ma l'uomo!... Inizia subito!, Non vedi che la luce è aperto?, Che cosa si intende?, Che cosa è per oggi! —Lui rimprovera, ad alta voce e con malagrazia, il conducente del veicolo immediatamente dietro di lui, che ha ottenuto la testa fuori dal finestrino. 

—Va bene, l'uomo, Affrettatevi come ho!, Si ottiene!...— Victor risponde con un gesto rigido dito medio e pestando l'acceleratore.
Avendo già percorso il viale che conduce alla parte a sud della città, si unisce l'autostrada per Utrecht, a tre corsie, e scegliere la corsia centrale, né lento né veloce, come il vostro stato d'animo. E 'Venerdì e c'è un sacco di movimento, tutti concluso la giornata e aspettare il fine settimana per riposare, come lui, ma questa volta la visita di Claudia ha modificato in modo insolito.
Victor trova il CD-ROM dei Pink Floyd, lo mette, con il canzone «Money», ed è assorto nei suoi pensieri, non può fare a meno di essere invidiosi del successo degli altri, diversi compagni di classe hanno il loro ufficio, e un sacco di soldi, ma egli vive precariamente.

—Non posso andare avanti così, devo trovare un altro lavoro, ho lo stipendio solo per pagare l'affitto, la benzina ogni giorno, 40 miglia, a buon mercato fast food e, di tanto in tanto, andare a vedere un film al cinema ... Devo chiamare Ana, sono sicuro che mi ama, ma non decide di venire a vivere con me ... Non dare la sicurezza, con la mia situazione finanziaria, che sta per avere una relazione con me?. Quando ho terminato gli studi, tutto sembrava facile, un Master in Economia e si possiede il mondo, ha detto ... come un consulente di credito in una banca, livello 4, cioè quasi alla base della piramide, e molti anni a salire. E dopo il divorzio, tutto andava così bene, fino a che non doveva apparire sul palco, il suo maestro a cavallo... Ma cosa succede?... Non ho tempo ... Per favore!— Victor esclamò terrorizzato.
Victor vede, con sgomento, mentre l'autobus, la corsia di destra al suo, fa una mossa strana che si scaglia sul vostro veicolo.

—Che cosa fai...? Aiuto!... Aiuto! —Victor esclama urlando e girando il volante a sinistra possibile. 

Collisione laterale si verifica, il bus con auto di Victor, e trascina contro i veicoli corsia sinistra della strada, è una collisione a catena e formare una massa di veicoli alterati.

Victor, feriti e duramente picchiato sulla testa, perde conoscenza e, dopo un po 'che era appena un secondo, tremendamente costernati riprende conoscenza. 

—Dove sono?, dove mi stai portando?, che cosa è successo?— Egli chiede, aprendo gli occhi e rendersi conto che andare in ambulanza. Nessun dolore, e solo sembra essere immersi in un sogno terribile. 

—Rassicurazione, tutto va bene. Ha subito un incidente d'auto e andare a Central Hospital Hilversum. Abbiamo somministrato antidolorifici, ha una ferita alla testa e hanno bisogno di operarle, ma tutto andrà bene, i medici sono in attesa e tutto è pronto— rispose il medico che lo accompagna in ambulanza.
Il viso di Victor cambiato e sembra in preda al panico, ma è soggetto fermezza e non può muoversi, si stordisce la sirena dell'ambulanza, le loro accelerazioni e decelerazioni, le sue curve a destra ea sinistra, e rende alla fine eterna .
—Dio mio... Sto per morire, che cosa ho fatto nella mia vita?, Io non ho figli, il mio matrimonio è fallito, Elena è una donna buona e siamo rimasti molto soddisfatti in un primo momento, che cosa ho fatto di sbagliato in lei?, era il maledetto denaro o meno il tempo dedicato ad essa? E lei era sconvolta da qualcosa, quel temperamento di ogni mese, è molto difficile da sopportare a volte? Ma, dato lo stesso, e non ho tempo per niente... io muoio— Victor pensa così autocritica, e amaramente, con lucidità insolita.
L'ambulanza si ferma, è arrivato in ospedale, alla zona di emergenza... aprire il portellone posteriore e tirare la barella, le due infermiere che stanno accelerando lungo i corridoi della pianta, verso la sala operatoria. Esegue l'operazione il dottor Simon Kaufman, neurochirurgo.
La barella, dove Victor, entra nella sala operatoria e lui, con la testa soggetto incapace di muoversi, socchiude gli occhi intorno. Tre uomini e una donna —chirurgo, assistente, anestesista e infermiere— e molte mensole con cristalli trasparenti, medicinali e strumenti vari al loro interno. 

Un dolore attraversa il corpo di Victor, sento un nodo allo stomaco e un tic nervoso che è stato posto sulla gamba sinistra.

Ci sono molti dispositivi elettronici che quasi identifica -Monitori di segni vitali, ECG, defibrillatore, aspiratore, schermi più...- ma la tabella è già impegnato, e il suo sguardo è fisso sulla lampada a soffitto con tre potenti fari.
Dr. Kaufman è in arrivo, prende divisa verde e guanti in lattice, semitrasparenti, le mani. E 'una persona di circa 50 anni, con un volto nobile ... e lo sguardo pieno di speranza, Victor è diretto verso di lui.

—Dottore, muoio...? — Victor esclama così sconvolto, e fissando gli occhi appena visibili attraverso la maschera del chirurgo.
—Tranquillo, è un pezzo di metallo in testa che devo estrarre, ma ho fatto molte volte, relax, vai dormire, e quando ti svegli tutto andrà bene— risponde il dottor Kaufman, con temperato voce.
Durante la conversazione con il chirurgo, hanno notato come hai preso una vena del braccio sinistro e l'infermiera ha tratto il sangue da lui. Poi l'anestesista procede per iniettare l'anestesia, che comincia a fare effetto e si inizia ad appannarsi lui...

—Dottore, dottore! Sarò normale? I miei genitori?... Dillo a... Docrrr...!— Victor pronuncia, balbettando, parole quasi incomprensibili, mentre la perdita di coscienza.
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