La Vaganta Animo

 Jose L. Plaza
Ĉiuj signoj en ĉi tiu libro estas fikciaj kaj ajna simileco al homoj vivantaj aŭ mortinton estas pure coincidencia.
Antaŭparolo


En la frontpaĝa aperas la maltrankviligan demando kiu profusamente, malvolviĝas en la evoluado de la ĉefrolulo de «La Vaganta Animo» laŭlonge de lia vojaĝo tra interna mondoj de malsamaj personoj, kaj kie li finfine trovas lian respondon.

Sed pli, kial mi decidis skribi «La Vaganta Animo» kaj kio mi celas atingi? ... Ĉefe, estas necese montri, kiel palpebla realo, la fakto ke nia socio estas bazita en la familio kerno, ke niaj koroj estas malfermita al infanoj, gepatroj, proksimaj parencoj... kaj ke profundajn sentojn transpreni nian spiriton kiam vidas iujn el tiuj karaj suferado: malgajo, angoro, depresio, senpoveco... certe malfeliĉa stato, en mallonga. Tamen, multaj fojoj ĉi koro staras indiferente, kvazaŭ ĝi estas farita el ŝtono, al la alfronti la suferado de aliaj.

Estas ankaŭ vera ke homoj evoluis tre rapide en la lastaj jarcentoj. Tiu tendenco estas drame markita kun fortaj teknologia komponantoj, ekonomia kaj merkato. Valoroj kiel povo, mono kaj posedo estas decida por determini la vivstilo, nivelo de kontentigo kaj feliĉo de milionoj de loĝantoj de ĉi tiu planedo. Investitaj interesoj ofte prevalecer sur la bonstato de aliaj kaj neprofitema agoj.

Maltoleremo, miskompreno kaj egoismo estas la flagoj uzata de multaj el niaj "herooj", nia "publika modeloj", levita de la merkatiko kaj publikeco.
Ĉiu persono havas sian propran aron de valoroj, difinas ĝian valoron juĝoj per siaj propraj spertoj, ilia perspektivo de la spertoj de aliaj kaj la scio Li amasigis super la jaroj kaj, finfine, agante, farante lia decidoj, subjektiva, en la certeco ke permesas vian cerbostreĉa.
Kiel ekzemplo kredas ke estas certe tre malfacile kompreni la plenan amplekson de angoro kaj doloro sentita de persono kiu havis akcidenton kaj ĝi brulas antaŭ ni, kun la unua-grada brulvundojn sur 90% de ĝia korpo, kiu ni demandis, laŭte, ke helpi li, aŭ la malespero de patrino, kiu aŭdas la ŝokanta malsata infano krio, kiu havas nenion por nutri sian vilaĝon en Centra Afriko, kaj petegas al ni iom da pano, de manĝaĵo. Vere malfacile kompreni, se ne estas nia amasigis vivo sperto, ne suferis, tiuj eventoj ne suferis en la karno.
Ĉiuj kaj ĉiu el ni havas niajn proprajn respondon al la demando, sed ĝi estus la sama sinteno, se ni trapasis similajn spertojn? En la mezo de civilizo kaj kulturo de XXI jarcento, bezonas eĉ nia spirito estu forĝitaj? ¿ni vere devas venki, tamen, ankoraŭ fajro provoj, kaj forgesi, iom, de ni mem, elmontrante nian socian konscion, nian solidarecon kun bezonoj niaj kompanoj kaj nia amo de najbaro?
«La Vaganta Animo» estas vojaĝo,an introspekta vojaĝo de emocia kaj homa konduto analizo,skizoj el la vivo de multaj el niaj kompanoj, sed, samtempe, nur unu. Tio estas la reflektoj, la plej profunda sento de persono, kiel pripensante, kiel retrospektivo de la mondo, kaj la sentojn de aliaj tre malsamaj. Ĝi estas la plej tragikaj evolua salto de la homa spirito, kiel rezulto de lernado kun pli sanga.
«La Vaganta Animo» estas, simile, montri por la plej bela konduto de homa estaĵo, la plej justa sintenoj, la plej neprofitemaj kaj utilaj por dividi la bezonoj de aliaj. En ĉiu ĉapitro, esploras la pensojn kaj kiel agi de unu persono, malsama ĉiufoje,kaj akiras, reliefigas la pozitiva flanko, resumante la plej signifaj mesaĝojn aŭ, alie, plendo, cenzuras, radikale, lia negativa homa flanko.
Je ĉi tiu punkto, estas maltrankviliga signifi kiu la rakonto, en simpla kaj rekta lingvo, konservis ĉiutempe, intrigi derivita de alfrontiĝo inter la sentivecon de la ĉefrolulo kaj iliaj gastigantoj; en multaj aliaj kazoj, la suspenso levitaj pro la ebla rezulto de la agoj de iuj de la karakteroj kaj kun aliaj, fine, la erotiko apriora al homa naturo, kiel parto de deviga mencio, en lia rutino vivo, okaza, aŭ en siaj plej intimaj fantazioj.
Simile, la emfazo metita sur unu el la karakteroj, por klarigi la pilgrimo, la suferado kaj la soleca malĝojo de personoj kun teruraj malsanoj aŭ nekutimaj kaj, en la lasta kazo kaj por tio, kun gravaj mankoj. Ne mencii, en alia karaktero, la enmigrinto, la persono suferas la senkuraĝigaj maltoleremo, la malriĉa kompreno de preskaŭ ĉiuj tiuj ĉirkaŭe, kaj la nemezureblaj distanco, ne nur fizike sed ankaŭ homa, de siaj amatoj.

La fina celo postkuris "La Vaganta Animo" estas portanta la leganto konscio, kaj tiel al la publika konscio pri la maltrankviloj, la kontinua serĉante alligiteco, de la bezonoj kaj esperoj de la homoj ĉirkaŭ ni, reliefigante la pozitiva sinteno tra arketipoj elektitaj el inter la multaj kiuj ekzistas en la hodiaŭa socio kaj transdonante, imbue, konduto ŝablonoj pli kompromitita, pli justa la individuo al siaj kunuloj. Se sukcesa ĉi ŝanĝon en pensado, malgranda, en frakcio... mia celo, de granda espero, estos plene atingita.





                   La Aŭtoro
Ĉapitro I 

La Trafiko Akcidento

«...kio okazis estis la Granda Eterna Filozofo estis renkonti kun liaj lernantoj kiam juna viro, aŭdace, alproksimiĝis por demandi lin: —Majstro, mi volas esti justa ... Kion mi faru? —Li respondis: Malfermu vian koron al via proksimulo, metas sur ilia loko kaj pensas pri la rezultoj de viaj agoj al ili, vi sentas kiel ili sentas... tiam revenu al vi mem, kaj agas kiel via konscienco diras al vi...» 
Amsterdamo, cosmopolita urbo, miksaĵo de rasoj kaj kulturoj, kie fari la plej diversaj grandaj negocoj celo, el diamantoj al prostituado, bona loko por vivi ... Kial ne?. Grandan palacon aŭ malpuraj barĝo sur unu el la multaj perdita kanaloj, situas en la loko konata universale kiel, la «Venecio de la Nordo».
Estis aparte varma tago fine de julio 2003. Estis dek du tagmezo kaj Claudia —juna virino ĉirkaŭ 25 jarojn, bona-looking kaj en provoka vesto— staras ĉe la majesta eniro de la Internacia Banko por Ŝparado, unika konstruaĵo de la 17 jarcento, baroka stilo, eble laboro de Quellinus, la eminenta skulptisto de Flandra origino. Ŝi staras je la komenco de lia ŝtonajn ŝtupojn erodita de la konstanta venantaj kaj irantaj de vizitantoj, ŝi meditas... ĝi estas la tria banko, ke ŝi vizitis tiun semajnon serĉis financado por sia nova hejmo, kaj ŝi bezonas rapidan respondon.
Firme, Claudia komencas grimpi la ŝtuparo ĝis la aŭtomata vitraj pordoj, kiuj kondukas al la banko salono; trankvile kaj malrapide, malfermi, kaj ŝi, antaŭante denove, eniras la interno. Ĝi estas granda ĉambro kun altaj plafonoj kaj tradiciaj pendis kupra lampoj... Al murmuro estas aŭdis de klientoj kaj dungitoj metita en servo tabloj kaj kontanta counters disvastiĝis ĉirkaŭ la ĉambro. Tie estas video ĉambroj por kontrolo kaj pluraj uniformados policanoj strategie lokitaj, kun kanonoj kaj bastonoj ĉeesti al —ŝi sarkasme pensas— al la «nebonvena vizitantoj». 

Claudia, kun rapida rigardo avertas ke, nur dek metroj de kie ŝi estas, estas Punkto-de-Informado kaj, sen prokrasto, ŝi antaŭas al ĝi.

—Bonan matenon miss, vi povus informi min pri hipotekon pruntoj? — Claudia petas, sonante agrabla.

—Bonan matenon, agrabla por ĉeesti al vi ... Mi petas vi iri tra ĉi koridoro, kaj ĝuste en la tria tablo vi estos informita de nia Kredito Konsilisto, Mr Victor Lexter— la oficisto respondoj kun rideto sur sia vizaĝo.

Claudia movas ĉirkaŭ la tablo... dekstre estas la koridoro, ŝi iras antaŭen kun la klakante de ŝia stilettos, kun sia kapo levita kaj aroganta rigardo. Ŝi estas stirita al la fino de la granda salono kie troviĝas multaj tabloj kun komputiloj, dosierujojn plenaj de paperoj kaj kie liaj gardistoj, kaŝis iel preskaŭ nepercepteblaj, ĵetis liaj akraj rigardoj al ŝi.

—Sinjoro Lexter?— Claudia petas, en la tria tablo, kiu situas ĉe la komenco de la koridoro.

—Jes... bonan matenon, mi petas, prenu sidlokon kaj diru al mi ... kiel mi povas helpi vin? — Victor demandis kun agrabla rideto.

Victor Lexter estas la averaĝa homo de progresita socio, kiel li povas esti milionoj, eble centoj da milionoj da loĝantoj de nia planedo. Li estas tridek du jarojn, havas riĉan bruna hararo, en kiu vi povas vidi la komenciĝon de griza haro, penetremaj cindro koloron okuloj, rekta vizaĝo, bela, atleta… li sentas malfeliĉa kaj estas frustritaj ĉar ilia aĝo, li ne sukcesis atingi la nivelon de sukceso kiel li komprenas socio postuloj.

Tio estas, altranga plenuma pozicio en entrepreno, vere sindona salajro, mirindan domo de lia propra, unu aŭ pli sportojn aŭtoj, ferioj al sonĝis lokoj, mirinda edzino kaj altvalora infanoj, kiuj komprenas lin, respektis lin kaj amu lin freneze.

Anstataŭe, li estas unu de multaj konsilantoj, de banka entrepreno, kiel ĉiu alia, li vivas en ebena por luo, li posedas utileco aŭton kiu estas ok jaroj kaj li ne scias por kio tempo daŭros, en la lastaj du jaroj povis iri sur ferio ĉar li ne povas pagi ĝin sur lian salajron. Lia edzino, post mallonga geedzeco, forlasis lin kaj foriris kun ŝia amanto, do li nun eksedziĝis, kaj pri infanoj ... li esperas havi ilin en la estonteco.

Enviaj, kaj eĉ certa malamon por tiuj, kiuj sukcesis kion li havas: mono kaj potenco... el lia kompano malnova tempo studoj, eĉ lia estroj en la oficejo de la banko. Ne estas verŝajne helpas iun, kiam li ne certas ricevos neniun konsidero financa aŭ socia pri ĝi.

Kredas ke ĉiuj devas prizorgi mem, kiel li devas fari: ke ĉiu levu sian krucon —Tia estas lia filozofio—.

Ĝi estas mergita en la ĉiutaga rutino, ilia mondo estas la banko, kaj sporadaj vana serĉado de bona laboro (estas tre bonaj konkurado por atingi kion li volas), lia rilato kun lia fianĉino (ne ĉiuj bonaj li volis), iru al meze nivelo restoracio, ne pli, ol okaze, kaj viziti unufoje monate, aŭ malpli, al siaj gepatroj vivantaj en Eindhoven: kilometroj, benzino kaj perdita tempo por diskuti la sama malnovaj rakontoj —opinias lin—.
—Rigardu vi... Victor— mia fianĉo kaj mi serĉas loĝejon tie en la ĉefurbo dum pli ol du monatoj, kaj trovis unu kiun ni vere ŝatas. En la ĉiutaga ĵurnalo, vi proponas tre avantaĝa kreditoj kaj ŝatus scii se ni povus atingi unu el ili, kun bona ekonomiaj kondiĉoj, klarigas Claudia, voĉo en malalta tono, tiel ke nur Victor povas aŭdi, kaj tute decidita al tutearle, kiel la homo, kiu estas alfronti ŝia devus esti ĉirkaŭ la sama aĝo.

—Sinjorino...?— Victor demandas
—Claudia, miss Claudia Stinson... — ŝi respondas en firma voĉo.

—Bone miss Stinson. Ja, vi venis al la ĝusta loko por renkonti siajn kredito bezonoj— Victor faras lian bona kolekto de komercaj dialektiko favoro de la bankaj kontoj. —Nia kompanio havas pli ol kvindek jaroj havigi krediton al la plej avantaĝa merkato kondiĉoj. Sed diru al mi, kie situas la domo?— li petas, ne sen nuanco de scivolo.

—En Watergraats areo, tre centra... havas du etaĝojn kaj ĝardeno areo de ĉirkaŭ 2.500 m2... tre neta— manifestiĝas Claudia, kiu estis lumigitaj vizaĝo, montrante sian kontenton kun la loko.

-Bone, kiel unua paŝo, ni devas viziti, al prezo ĝin, taksi lia ĝenerala kondiĉo kaj determini la maksimuma kvanto de la hipotekoj, ke ni povus havigi. Devas doni al ni datumoj sian enspezoj pagas laborpostenoj, lista de nemoveblaĵoj propraĵoj kaj, logike, malfermi konton ĉe nia banko-repliko Victor.

—Ni konsentas— rideto aperas sur la vizaĝo de Claudia kaj ŝi komprenas ke la ento estas interesita en administri la kredito vi bezonas kaj, tiam, estas rapida doni precizajn datumojn Victor de siaj ekonomiaj kaj profesaj— Mi informas vin ke ni havas grandan domon en la strando areo, Bloemendaal, alia iom pli malgranda en Lisse, apartamenton en Landsmeer  kaj alia en la areo de Laren. Mia koramiko estas ekzekutivo de la kompanio Komponantoj Nordcam kaj mi estas Publikaj Rilatoj Konsulta Grupo Royalties Holland- ŝi klarigas ĝin rapide, kaj kun tono de voĉo kiu montras grandan fieron.

—Dankon, dankon tre multa... fraŭlino Stinson, mi preparos vian rekordoj kaj dokumentado kaj, mi petegas, vi aranĝi viziton kun la vendisto fari la taksado de la domo— Victor respondis, leviĝante el sia seĝo, kun io spira voĉo kaj rigardante rekte kaj fikse rigardis la okulojn de Claudia, iom surprizita, eble ŝokita, kiel li transdonas unu el liaj "negoco kartoj" kiu venigis la tablo tirkesto.

Claudia ekstaras, ankoraŭ rigardante en la vizaĝon de Victor, ĝi faris taksadon kiel viro kaj estas ok. Sed unue estas negocoj, do vi devas esti agrabla al li,  havi lian bonaj intencoj ĝis la koncesio de kredito. Lia sentiveco klare diras, ke ŝi ŝatas Victor, kiel virino, kaj ŝi devas fari la plej grandan parton de ĝi, sed sen priori koncesiojn. Vi devas ludi viajn kartojn dekstre, kaj ŝi scias kiel.
—Mi dankas vin pro via atento ... Victor, mi encantanda renkonti. Ni telefonos vin kiel eble plej frue, ĉar ni volas rapidu tiu operacio kuras. Ĝis revido— Claudia klarigas, kiel li svingas manojn adiaŭon, ĉar dudek longaj sekundoj en kiu, malgraŭ la klimatizilo, signifa varmego estas generita inter la du apendicoj.

Claudia komencas marŝi malsupren la halo por reakiri la centra salono de la banko, kaj kapoj por la eliro pordo.Victor ne povas halti rigardante ŝin, revizii lia tuta figuro, lia movadoj de femuroj dum marŝante, kaj pensas... —Malbenita estas!, la kvanto de mono vi havas ŝia vulpo, ĉar mi jam scias, kiaj publikaj rilatoj estas dediĉita...kaj ŝia fianĉo, devas esti la tipa filo de milionulo, kiu laboras en la kompanio de li patro, marioneto por ŝi, al kiu ŝi manĝis la sekson... Certe!, Kaj tie mi, serĉante malkara pruntoj por homamaso kun pli da mono ol honto, tagon post tago, kaj malbono venas poste ĉi tiun monaton, por pagi la luon de la hovel kie mi loĝas... iuj homoj estas bonŝanca! —.
Iam ŝi lasis, Victor sidas denove, rigardu la horloĝon kaj kalkulas la tempon lasis fini la tagon, havas aliajn pritraktata kazoj sed sendube, tiu operacio havas prioritaton pro la grandeco de la bieno kaj la ekonomia potencialo de petantoj. Li serĉas la diversaj formoj bezonis procesi ĝin, kaj li komencas plenigi.
Fine, la tago finiĝas, li lasas la banko konstruaĵo kaj iras al la Mall de la najbara strato, kie vi parkis via aŭto en la parkejo de la dua kelo. Ĝi havas monatan bonus lasas lasi parkis ĉiutage, de 7 al 15 horoj, por 25 eŭroj ĉiumonate pago.

Prenu la lifto, iom rusta kaj aŭdis plurajn bruoj kiuj sugestas ke ĝi ĉesu funkcio, haltante inter etaĝoj, sed en la fino venas neniu problemoj en la areo kie estas via veturilo, feliĉe. Marŝi rapide, apenaŭ dudek metroj disigi lin de la lifto pordo, metis la ŝlosilon en la aŭto pordo kaj sidas ĉe la rado. Metu la veturilo en movado, ĝi movas ĝin el la garaĝo kaj suriru la ramplo. Tuj poste, li enkondukas sian karton je la punkto-de-kontrolo, kaj aliĝis al la urbo trafiko.
La semaphore estas fermita kaj, halti antaŭ li, murmuras tra la dentoj —denove kiel ĉiam la Vendredo marmelado, 20 minutoj por atingi al la ŝoseo, kaj poste por vidi kiel cirkulas pli rapida, per via flanko, aliaj sportoj aŭtoj—.
—Sed homo!... Movi la aŭton unufoje!, Ĉu vi ne vidas, ke la lumo estas malfermita?: Kio estas pensas vi?: Ĉi Vi devas fari hodiaŭ!— Reprende li, laŭte kaj kun malbona graco, la ŝoforo de la veturilo tuj malantaŭ li, kiu akiris sian kapon el la fenestro.
—Bone, homo!, rapidu ĉar mi havas, ankaŭ!: Ŝraŭbo vi!... —Victor respondas kun nefleksebla duona fingro gesto kaj li tretas forte la akcelilo.

Estante jam marŝis la avenuo kiu kondukas al la sudo eliro de la urbo, ĝi kunigas la aŭtovojo al Utrecht, tri-lane, kaj elektu la mezo strateto, ke ne estas malrapida ne rapida, kiel li framo de menso. Estas vendredo kaj multe da trafiko, ĉiuj homoj finis la tago, kaj ili atendas la semajnfino por ripozi, kiel si mem, sed ĉi-foje la vizito Claudia ŝanĝis li, en nekutima maniero.
Victor serĉas la KD-ROM de Pink Floyd, metas ĝin, kun la kanto "Mono", kaj estas profunda en penso. Li ne povas helpi sed estus envia de la sukceso de aliaj, kelkaj samklasanoj havas propran kompanio, kaj multe monon, kaj li vivas malfortike.
—Mi ne povas iri kiel ĉi tiu, mi devos havi alian laboron, mi alvenas la salajron nur por pagi la luon, benzino ĉiutage, 40 km, malmultekosta rapida manĝo kaj, foje, iri al kinejo... Mi devas voki Anna, mi certas li amas min sed ne decidas veni kaj vivi kun mi ... Ne donu sekurecon, kun miaj financa situacio: Kiu iras al volas rilaton kun mi?. Kiam mi finis studoj ĉiu ŝajnis facila, Sinjoron en Ekonomiko kaj vi posedas la mondon, ili diris... kiel kredito konsilanto en datenbanko, nivelo 4, tio estas, preskaŭ ĉe la bazo de la piramido kaj multaj jaroj por grimpi. Tiam venis la eksedziĝo, Ĝis tiam ĉiu tuj tiel bone!. Ĝis li devis aperi sur la scenejo ŝia rajdante majstro... Sed kio okazas? ... Mi ne havas tempon! ... Bonvolu!—Victor ekkriis, teruritaj.
Victor vidas, kun timigita, kiel la buso, kiu situas en la dekstra strato, faras strangan movado, kaj pounces en via veturilo.
—Kion vi faras? ... Helpu! ... Helpo!— Victor ekkrias kriante kaj turnante la stirrado al la maldekstra ebla.
Kolizio okazas, inter la buso kaj la aŭto de Victor, kaj trenu kontraŭ veturiloj lasis strateto de la ŝoseo, estas ĉeno kolizio kaj formi maso de disŝiritaj veturiloj.
Victor, vunditoj kaj severe batita sur la kapo, perdas konscion kaj, post momento, ke li apenaŭ sekundoj, reakiras konscion, ekstreme ŝokita.
—Kie mi estas?, Kien vi prenas min?: Kio okazis? — Li petas, malfermante la okulojn kaj rimarki ke irante en ambulanco. Nek doloro, kaj nur ŝajnas esti mergita en terura sonĝo.

—Trankviliĝu, ĉiuj estas bone. Li suferis akcidenton kaj iru al Centra Hospitalo Hilversum. Ni administras medikamenton, havas kapon lezo kaj bezonas operarle, sed ĉiu estos bone, kuracistoj atendas vin, kaj ĉiu estas preta— respondis la medicina kiu akompanas lin en la ambulanco.
Victor vizaĝo ŝanĝiĝis kaj aspektas eniris en panikon, sed li estos firme ligitaj, kaj ne povas movi, la ambulanco sireno aturde li, iliaj aceleraciones kaj desaceleraciones, lia turnoj maldekstra kaj dekstra, kaj tempo faras li... eterna.
—Mia Dio... Mi tuj mortos, kion mi faris en mia vivo?, mi ne havas filojn, mia geedzeco fiaskis. Helena estas bona virino, kaj ni estis tre feliĉaj komence... kion mi faris malbone kun ŝi?. Estis la malbenitan monon aŭ mi ne estis sufiĉa tempo kun sia? Kaj ŝi, ĉagrenas por la plej eta afero, eble tio temperamento de ĉiu monato, estas tre malfacile porteblajn kelkfoje. Sed, donita ĉiuj la sama, kaj mi ne havas tempon por nenio... Mi mortos— Victor opinias memkritiko, kaj maldolĉe, kun nekutima lucideco.
La ambulanco ĉesas, venis al la hospitalo, al la kriz areo... malfermi la malantaŭa pordo, kaj kableras portilo de la veturilo, la du flegistinoj estas rapidigo laŭ la koridoroj de la planto al la operaciejo. Intervenos Dr Simon Kaufman, neurocirujano.
La portilo, kio portas Victor, eniras la operaciejo kaj li, tenante sian kapon, nekapabla movi, rigardu, deflanke, ĉirkaŭe. Tri viroj kaj virino —kirurgo, asistanto, kaj flegistino anesthetist— kaj multaj bretoj kun travideblaj kristaloj, medicinoj kaj diversaj instrumentoj ene de ili.
Unu angoro kuras tra la korpo de Victor, li sentas nodo en mia stomako kaj nervozan tic kiu estis metita sur la maldekstra kruro.
Estas multaj elektronikaj aparatoj, ke li apenaŭ identigas —esenca signoj observi, electrocardiograph, desfibrilador, vakuo, multnombraj ekranoj...— sed lia portilo estas jam kuplita, kaj lia rigardo estas fiksita sur la lumigado de plafono, kun tri potencaj fokusoj.
Dr Kaufman venas, en verda uniformo kaj latekso gantoj duon-travidebla en manoj. Li estas persono de ĉirkaŭ 50 jaroj, kun nobla vizaĝo ... kaj Victor, kun esperplena rigardo, estas direktita al li.
—Doktoro, mi mortos...? —Victor ekkrias kun angoro, kaj rigardante la kirurgo okuloj apenaŭ videblaj tra la masko.
—Silentu, havas blaton en lia kapo, ke mi devas ĉerpi, sed mi faris multajn fojojn, malstreĉiĝi, nun vi iras dormi kaj kiam vi vekiĝos ĉio estos bone— Dr Kaufman respondas, kun firmao voĉo.
Dum parolas al la kirurgo, li rimarkis kiel ili akiri vejno sur la maldekstra brako, kaj la flegistino desegnis sango. Tiam, la anesthetist procedas por injekti la anestezo, kiu komencas porti efekto, kaj ĉiuj nubo komencas por li...
- Doktoro!, Doktoro!, Mi estos normala? Miaj gepatroj? ... Docr ... Docrrr ...! -Victor balbutas, vortoj preskaŭ nekomprenebla, dum li perdas konscion.
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